

Администрация Токаревского района Тамбовской области

ПРОТОКОЛ №9

заседания муниципального штаба по реализации национальных проектов
при главе Токаревского района Тамбовской области

05.09.2022

р.п. Токаревка

Председательствовал – В.Н. Айдаров, глава Токаревского района Тамбовской области;

Секретарь – М.А. Чеклова, начальник отдела по экономике администрации района, руководитель муниципального проектного офиса по реализации национальных проектов на территории Токаревского района.

Присутствовали:

Жуков А.В. – первый заместитель главы администрации района, председатель проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Жилье и городская среда», «Безопасные и качественные автомобильные дороги»;

Вяткина И. Г. - заместитель главы администрации района, ответственный за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токаревского района;

Гридасова Л. В. - заместитель главы администрации района, председатель проектных комитетов по реализации на территории Токаревского района национальных проектов: «Образование», «Демография», «Культура»;

Насакина А.И. – начальник отдела образования, заместитель председателя проектных комитетов по реализации на территории Токаревского района национальных проектов: «Образование», «Демография», «Культура»;

Бабайцева Д.В. – заведующий МБУК «Центральная библиотека Токаревского района», член проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Культура»;

Родионова Л.А. - заместитель главы администрации района, начальник финансового отдела администрации района;

Панина В.А. – начальник отдела сельского хозяйства администрации района, член проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Экология».

Федотов Н.С. – глава администрации Токаревского поселкового округа, ответственный за реализации на территории р.п. Токаревка национального проекта «Жилье и городская среда».

Повестка дня:

1. О текущей ситуации по строительству участка автодороги Токаревка – Сергиевка.

2. О ходе реализации национальных проектов на территории Токаревского района за январь-август 2022 года.

С информацией по первому вопросу заседания выступила Вяткина И. Г. - заместитель главы администрации района.

Администрацией Токарёвского района Тамбовской области 06.06.2022 года заключен муниципальный контракт с ООО «РЕАЛ-МАКС» на выполнение работ по ремонту автомобильной дороги Токарёвка - Сергиевка на участке км 15+200 - км 22+500, Токарёвский район Тамбовской области на сумму 142 415 700 рублей (далее – Контракт). Контрактом был предусмотрен авансовый платеж в сумме 37 028 082,01 рублей со сроком оплаты 20.06.2022 года. В связи с отсутствием своевременного поступления средств на расчетный счет Администрации Токарёвского района, по соглашению сторон, 27.06.2022 заключено дополнительное соглашение о продлении срока выплаты авансового платежа до 12.07.2022 г. и изменении срока исполнения 1 этапа контракта. По состоянию на 12.07.2022 года в бюджет Токарёвского района субсидии на развитие транспортной инфраструктуры на сельских территориях не поступили.

На основании вышеизложенного, в управление автомобильных дорог направлено письмо с просьбой дать разъяснения по дальнейшему финансированию в рамках мероприятия федерального проекта «Развитие транспортной инфраструктуры на сельских территориях» государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» в целях исполнения условий Контракта.

С информацией по второму вопросу заседания выступила Вяткина И. Г. - заместитель главы администрации района, ответственный за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токарёвского района.

В срок до 01.01.2023 планируется достижение доведенных целевых показателей в рамках реализации мероприятий Атласа участия в нацпроектах муниципальных образований области

Завершается реализация национального проекта «Жилье» в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» по обустройству Парка в р.п. Токарёвка на сумму 0,2 млн. рублей и благоустройству дворовой территории многоквартирных жилых домов по ул. 40 лет Октября, д. 38,40,42,44 – 1,1 млн. рублей. Завершение работ планируется в срок до 01.10.2022 года.

Все средства контрактуются по графику, сроки исполнения работ своевременны.

По итогам заседания муниципального штаба по реализации национальных проектов главой района В.Н. Айдаровым даны соответствующие поручения:

1.Гридасовой Л.В. - заместителю главы администрации Токаревского района, курирующему вопросы реализации на территории Токаревского района национального проекта «Образование» взять на контроль исполнение показателей.

2.Вяткиной И. Г. - заместителю главы администрации района, ответственному за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токаревского района осуществить контроль за кассовым исполнением договоров по реализации проекта «Жильё и городская среда».

Председательствующий  В.Н. Айдаров

Секретарь  М.А. Чеклова